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BDS SECOND YEAR BATCH 2021-2022 PARENTS TEACHER MEET ON 19.12.2023
1 message

mdc bhopal <mdcbhopal2014@gmail.com> 19 December 2023 at 16:48
To: gargi tiwari <gargitiwari0101@gmail.com>, Suren talukdar Suren talukdar <surentalukdars@gmail.com>, Priyadarshana Singh
<priyadarshanasingh26@gmail.com>, Nirmala Khapekar <khapekarnirmala@gmail.com>, vijaygeed9@gmail.com, Shiv Shinde
<Shivshinde5500@gmail.com>, dr203014@gmail.com, rehanabegum69@gmail.com, Saujanya Bose <saujanya31102002@gmail.com>,
balkrushnapatil4825@gmail.com, Kaveri Talukdar <kaveri.talukdar56@gmail.com>, mirzaazmibeg786@gmail.com, gazalamkhan111@gmail.com, vaishali
Gandhewar <vaishalikishore1878@gmail.com>, Gaurav Kumar <gaurav9570650955@gmail.com>, Saanvi Singh <kskiran7singh@gmail.com>,
dpjain0775@gmail.com, adityaprasadvihangam@gmail.com, TAMANNA Shaikh <tamannashaikh91283@gmail.com>, Nisreen Hussain
<nisreen.asfak52@gmail.com>, Pramila Wagh <pramilaw260@gmail.com>, Disha Rathore <disharathore7079@gmail.com>, Birendra Mishra
<birendrakmishra814@gmail.com>, ANUSHKA GUPTA <anurocks021@gmail.com>, madanbhowate17@gmail.com, vermaanand459@gmail.com, Seema
Bhagat <seemabhagat1703@gmail.com>, shrutirai@gmail.com, Santosh Parmar <santoshiparmar1978@gmail.com>, Hemlata Rahadve
<bablirahadve@gmail.com>, Stuti Shende <Praiseshende229@gmail.com>, Arvind Mishra <arvindmishrahrd@gmail.com>, ankuryadav745@gmail.com,
sudhir Patel <Sp650509@gmail.com>, crazydude YT <ap9610862@gmail.com>, rajawatnidhi2@gmail.com, kriti saini <kriti123saini@gmail.com>,
aradhnashree122@gmail.com, Praniti Pathak <praniti2002@gmail.com>, "sumitmarlewad01@gmail.com" <sumitmarlewad01@gmail.com>,
ayushikhare2004@gmail.com, prasadranjit379@gmail.com, Jagrati Vani <nehavani63@gmail.com>, arjunrcpatel0312@gmail.com, Rushi Pawar
<Pawarrushi590@gmail.com>, manishanigam75@gmail.com, Sanket Patil <patilsanket2912@gmail.com>

Dear Parents,
 
You are cordially invited to attend the FIRST “Parent Teacher Meeting” BDS Second Year 2021-22 Batch, to discuss the progress of
your ward and for redressal of any query if you are having. The PTM is scheduled in online and offline mode (in person).

Please read the attached PDF File.

--
Dr. B. Gurudutt Nayak
Principal,
Professor & Head,
Department of Conservative Dentistry & Endodontics,
Mansarovar Dental College,
Bhopal, Madhya Pradesh, India-462042
Phone No.:+91-9997259742
E-mail: mdcbhopal2014@gmail.com
Website: http://www.mansarovardentalcollege.com/
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Program:

245 responses

How is the ambience of the college and facilities given to your wards?

245 responses

Do you think that the college environment is conducive for the overall
development of your ward ?

244 responses

Copy

BDS I
BDS II
BDS III
BDS IV

37.1%

35.5%

26.9%

Copy

Excellent
Very good
Good
Average11%

42%

44.5%

Copy

Excellent
Very good
Good
Average9%

43.4%

44.3%
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Is your ward happy with the hostel facilities?

241 responses

Is your ward given enough exposure as far as career orientation is
concerned?

243 responses

Do you think the institute takes adequate measures for the holistic
development of your ward?

245 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Average

15.8%

11.2%

45.2%

27.8%

Copy

Excellent
Very good
Good
Average

46.1%

41.2%

Copy

Excellent
Very good
Good
Average

42.9%

42.9%
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Are the authorities easily approachable regarding any queries?

245 responses

Do you think the parent teaching meetings are regularly conducted by the
institute?

244 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Average

44.1%

42.9%

Copy

Excellent
Very good
Good
Average

45.9%

41.4%






